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kuryr 31. března 2023

Českou republiku prý osvobodila americká armáda!
infokuryr.cz/n/2023/03/31/ceskou-republiku-pry-osvobodila-americka-armada

Přepisování dějin v plném proudu v rámci příprav na válku s
Ruskem za americko-židovské zájmy

Podle ČT24 osvobodila ČSR v roce 1945 americká armáda,

proto také proběhne v Praze výstava americké vojenské

techniky na Náplavce. Výstava má Pražanům a

návštěvníkům hlavního města „připomenout„ osvoboditele

z roku 1945.

Má to jednu drobnou chybu. Prahu a naprostou většinu ČSR

neosvobodila US army, ale Rudá armáda. Při osvobozování

země padlo kolem 140 000 Rudoarmějců a asi 120

Američanů. Z těchto čísel je patrné, kdo nesl hlavní oběti při

osvobozování naší vlasti. Výše uvedená reportáž je tedy

vyslovená manipulace a lež!

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/31/ceskou-republiku-pry-osvobodila-americka-armada/
https://www.youtube.com/watch?v=C0dbMCbJ91g
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Jenže historická pravda se dnes nehodí a ČR jako správná

kolonie americko-židovských protektorů se má zapojit do

války proti Rusku. Kolonie dodá zdroje i lidskou sílu a bude

bojovat za cizí zájmy! Cílem je zmocnit se ruských zdrojů a

obnovení Chazarské říše jako Izraele 2.0. s centrem na

dnešní Ukrajině.

Češi jsou na tento proces připravováni již delší dobu. Proto

došlo k odstranění pomníku velitele sovětských jednotek, které

osvobodily Prahu, I.S. Koněva v Praze 6 (rukou loutky cizích pánu

dnes poslance Koláře), proto staví člen ODS P. Novotný (sám

židovského původu) beztrestně pomníky Vlasovcům, proto začínají z

veřejných budou v rámci protiruské hysterie mizet všechny

připomínky toho, kdo ČSR skutečně osvobodil hlavním dílem

(Američané osvobodili západní Část země na linii Cheb, Rokycany,

Písek. Č. Krumlov). Proto byl do čela koordinátora „české“

bezpečnostní a zahraniční politiky dosazen neziskovkář T. Pojar,

který pochází z vlivné pražské židovské rodiny.

 
Cizí páni dobře chápou, že za normálních okolností by se

Čechům do války proti slovanským Rusům určitě moc

nechtělo, natož umírat za cizí zájmy. Je proto třeba vymazat

všechnu pozitivní historii spojenou s Ruskem. Ta má být nahrazena

anti ruskou hysterií a ta bez přepisování dějin nemůže být úspěšná.

Nikoho proto asi nepřekvapí, že brzy budeme svědkem pokusu

totálního přepisu české historie v posledních 100 letech. Přesně

podle Orwellowa „kdo ovládá minulost, ovládá přítomnost.

Kdo ovládá přítomnost, ovládá budoucnost“.

Pak mají „české“ jednotky vyrazit do boje za antiruské

hysterie vyvolané medii a prorežimními umělci. Cílem má

být jejich naprostá decimace a nahrazení mrtvých českých

mužů barevnými imigranty. takové 2 v 1!

Otázkou zůstává, zda si to Češi nechají líbit. Zatím jsou

místní protektoři a 5. kolona, třebaže ovládají celou zemi a

represivní aparát, obr na hliněných nohách. Stačí do něj
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trochu víc strčit a celý se zhroutí! To se může nastolením plánované

totality a fyzické likvidace názorové opozice velmi brzy změnit. Času

tedy moc nezbývá! Kdo hledá pomocnou ruku, ten jí

nejsnáze najde na vlastním rameni! Na pomoc z ciziny se

spoléhat Češi nemohou, musí se kolonizátorům postavit

sami!

Mike Donák, Texas, USA

https://ceskavec.com/2023/03/ceskou-republiku-pry-osvobodila-americka-armada-prepisovani-dejin-v-plnem-proudu-v-ramci-priprav-na-valku-s-ruskem-za-americko-zidovske-zajmy
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